
 

          

 

            

 

        

 

          

 

          

           

 

              

 

            

 

              

 

            

 

              

 

             

 

 

 

 
          

Program za štampanje DICOM slika izs foldera ili sa donetog medijuma

Program  je  funkcionalan 15  dana.Nakon  toga  za  dalje  korišćenje  se  mora  registrovati.

Kontakt  mail:digitalixdx@gmail.com

Program  je  podesan  za  sve  vrste  DICOM  viewer  programa  koji  imaju  mogućnost  exporta 

karakterističnih Dicom slika u željeni folder ili sa donetog medijuma

Preporučljivo  je  da  prvo  izdvojite  pšotrebnui  seriju  karakterističnih  slika,tokom

pregleda.Slike se učitavaju automatski otvaranjem tog foldera.

Opšti  parametri  potrebni  za  komunikaciju  sa  štampačem,  lokacija  foldera  sa  slikama,broj 

podela na filmu se unose ui ini fajlu uz program.

Sam  program  ima  nekoliko  grupisanih  segmenata funkcija  koje  su  lako  shvatljive.

Moguće je učitati čitavu studiju ali će to bitijako dugo i nepotrebn trošak.Na dnu postoji 

progres  batr  gde  možete  pratiti  tok  učitavanja  kao  menjanjem  broja  strana...Program  uvek 

možete nasilno prekinuti pa ponoviti učitavanje.

Sa leve strane odozgo na dole su dugmići sa odredjenim funkcijama na željenom 

filmu.Odredjena  slika  u  gridu  se  selektuje  levim  klikom  na  nju  i  dobija  zeleni  okvir.Onda  se 

primenjuju odredjene funkcije nad tom slikom.

Deselektovanje  neke  birane  funkcije  se  vrši  desnim  klikom  miša  čime  pokazivač  postaje  opet 

strelica.

Moguće  je  izvršiti  selekciju  više  slika  u  gridi  držanjem  stisnuto  tastera  CTRL  na  tastaturi  i 
klikom na sklike u gridu.Izaberite željeni alat i efekat će biti primenjen na sve slike

Zavisno od broja učitanih slika možete imati više filmova PAGE1/2.Nexte Page prikazuje 

sledeću,a  Prior  Page  prethodnu  stranu.Svaka  strana  se  može  posebno  podešavati  u  odnossu  na 

broj slika.

To  se  bira  klikom  na  polje  Grid.Otvaraju  se  kvadratići.Stisni  levim  tasterom  miša  i  kreći  se po 

podeli za povećanje potrebnog broja slika ili selektuj 2x2 kvadratića za 4 slike.

Ako  pritisnete  razmaknicu  na  tasturi  dobićete  meni  sa  dodatnim  alatima  koji  vam  mogu  biti 

interesantni.

Tu se nalazi opcija štampa na papiru - lokalni štampač ili snimite  kao  pdf fajl.

Više  informacija  na  telefon:  (+381)  64  640  8812  e-Mail:  digitalixdx@gmail.com
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